
NABÍDKA PROGRAMU PRO ŠKOLY
Dobrá zpráva - festival Anifilm už se blíží! Uskuteční se 2. – 7. května 2023 v Liberci.
Konkrétní program pro školy Vám zašleme v polovině dubna. Pokud byste ale už chtěli nahlédnout pod 
festivalovou pokličku a zjistit, co pro vás chystáme, stačí se podívat na konec této pozvánky, kde najdete 
malou ochutnávku.

Jednou z novinek letošního ročníku bude čtvrteční PROGRAM PRO ŠKOLY A PEDAGOGY ve spolupráci 
s Asociací pro filmovou a audiovizuální výchovu, společnostmi Bohemia Interactive a Frame Films. 
Program celého dne je ZDARMA a pedagogům nabídne zajímavou inspiraci pro výuku a školní aktivity. 
Udělejte si ve čtvrtek 4. května čas a doražte do Liebiegova paláce v Liberci.

Rezervaci na tento program si můžete udělat již nyní a to na e-mail rezervace@anifilm.cz

čtvrtek 4. 5. 2023 / Liebiegův palác
  8:30 – 10:00 / FILMY, KTERÉ JINDE NEUVIDÍŠ - ukázková lekce
10:30 – 12:30 / INTERAKTIVNÍ FILM TMÁNÍ - školní projekce s diskuzí o duševním zdraví
13:00 – 15:00 / ASOCIACE PRO FILMOVOU A AUDIOVIZUÁLNÍ VÝCHOVU SE PŘEDSTAVUJE
15:00 – 16:00 / Ylands EDU: PROGRAMOVÁNÍ HROU

Co konkrétně tento program nabízí?

FILMY, KTERÉ JINDE NEUVIDÍŠ - ukázková lekce
čtvrtek 4. 5. 2023 / 8:30 – 10:00 / Liebiegův palác

•  Komentované pásmo experimentálních filmů z katalogu evropského projektu CinEd; studenti se 
seznámí s možnostmi filmového média, které sahají za hranice jejich fantazie. Film jako deník, 
v hlavní roli místo herců barvy, tvary a linie, a nebo kocour? Proč ne. Během projekce budou studenti 
vybízeni ke společné diskuzi, projekci doplní filmová performance s filmovými projektory, do které 
se budou moci zapojit. Program vedou zkušení lektoři, kteří mají na poli audiovizuální výchovy již 
četné zkušenosti.

•  Lekce je určena pro žáky 5. – 9. tříd ZŠ (věkové doporučení 10+), maximální kapacita je 60 žáků.

•  Projekce je otevřená všem pedagogům, které zajímá práce s filmovým médiem. Pro třídu je nutné  
udělat rezervaci.

CinEd (Cinema education for youth) je mezinárodní vzdělávací program pro podporu filmové výchovy 
po celé Evropě. Nabízí školám kolekci kvalitních a umělecky hodnotných filmů evropských velikánů (22 
titulů). Filmy jsou vhodné pro práci s dětmi a mladými diváky (6–19 let) všech stupňů škol. Specifikem 
nabídky je pestrost a důraz na artové zaměření, přiblížení filmové tvorby nejmladším divákům prostřed-
nictvím osvědčené a mezinárodně ceněné metodiky vyvinuté v rámci Cinemathéque française. Kolekce 
nevylučuje filmy z kulturního dědictví, hrané, animované, dokumentární či experimentální, stejně jako 
krátké němé filmy z počátků kinematografie. Součástí nabídky CinEd jsou vedle samotných filmů ne-
bývale propracované výukové materiály pro pedagogy - vytvořené pro každý titul kolekce, stejně jako 
studentské pracovní listy, filmová políčka pro možnost vytváření vlastních scénářů, pedagogické video 
bonusy – tematicky zaměřené sestřihy z filmů, školení pro pedagogy, projektové dny a mnoho jiného.

https://www.anifilm.cz/cs/
mailto:rezervace%40anifilm.cz?subject=


INTERAKTIVNÍ FILM TMÁNÍ - školní projekce s diskuzí o duševním zdraví
čtvrtek 4. 5. 2023 / 10:30 – 12:30 / Liebiegův palác

•  Ondřej, režisér a scénárista filmu, bojuje s depresemi již od své puberty. Vyprávěním svého osobního 
příběhu přivádí diváky do světa TMÁNÍ, prostoru, jež symbolizuje právě depresivní stav těla a mysli. 
Průchod tímto světem se spolu s VR technologií pojí tak, že umožní divákům tíživé stavy lépe pochopit 
a ukáže, jak s nimi lze pracovat. Ondřej se totiž naučil, že mu ke zmírnění těchto stavů pomáhají hlaso-
vá cvičení. Film s výjimečným formálním zpracováním a výtvarnem přináší unikátní zážitek, rozvíjí de-
batu, nabízí terapeutický účinek a naději, že i s nemocí, jakou je deprese, lze vést plnohodnotný život.

•  Součástí projekce filmu bude workshop a diskuze na téma duševního zdraví s autorem a hlavním pro-
tagonistou filmu Ondřejem Moravcem.

•  Projekce je určena pro žáky 8.– 9. tříd ZŠ a studenty SŠ (věkové doporučení 13+).
•  Maximální kapacita je 30 studentů.

ASOCIACE PRO FILMOVOU A AUDIOVIZUÁLNÍ VÝCHOVU SE PŘEDSTAVUJE
čtvrtek 4. 5. 2023 / 13:00 – 15:00 / Liebiegův palác

•  Asociace pro filmovou a audiovizuální výchovu se na Anifilmu představí učitelům a zástupcům 
škol. Asociace se už několik let věnuje podpoře tohoto oboru. Založila Pedagogický kabinet pro učitele, 
kteří učí nebo chtějí učit film, nabízí online Kurzy filmové výchovy, připravuje průvodce světem filmu 
a audiovize pro školy s názvem Filmouka. Co dalšího organizace dělá? Čemu se věnuje? To a mnohem 
víc zjistíte na této prezentaci.

•  Lektoři audiovizuální výchovy seznámí zájemce z řad pedagogů s tím, jak praktikovat „filmovou  
výchovu“ a odpoví na případné dotazy.



Ylands EDU: PROGRAMOVÁNÍ HROU
čtvrtek 4. 5. 2023 / 15:00 – 16:00 / Liebiegův palác

•  Ylands EDU je nejnovější přírůstek do herního portfolia 
Bohemia Interactive. Jedná se o hru, která slouží jako vý-
ukový nástroj – její pomocí je totiž možné vyučovat pro-
gramování. Hráči, tedy studenti, řeší přímo ve hře úlohy 
a tím se učí programátorskému myšlení. 

•  Autor hry Rudolf Klenovský si pro Anifilm připravil prak-
tickou ukázku, jak může programování hrou vypadat. 
Pedagogům i dalším zájemcům názorně a na praktic-
kých příkladech ukáže, jak hra funguje a jak si připra-
vit vlastní úlohy pro výuku. Pojďme si společně projít 
základní designové pilíře Ylands EDU a vydat se na cestu 
do českých škol a do srdcí českých dětí.

A CO DALŠÍHO PRO ŠKOLY PŘIPRAVUJEME?
Pro děti chystáme opět různorodý a zajímavý program. Tě-
šit se můžete především na projekce animovaných filmů, 
krátkých i celovečerních, a to jak nových, tak archivních. 
Z těch nových to budou například čerstvé krátkometrážní 
evropské animace, nové díly seriálu Anča a Pepík, celove-
černí snímky Websterovi ve filmu či Cesta do Tvojzemí. 

Festival ale zalovil i v archivech a přichystal projekci kultov-
ní Ukradené vzducholodi (režie Karel Zeman) či loutkového 
celovečerního filmu Dobrodružství Robinsona Crusoe, ná-
mořníka z Yorku (režie Stanislav Látal, výtvarník Adolf Born). 
Projekcí kultovního seriálu Potkali se u Kolína si připome-
neme sté výročí Břetislava Pojara i Miroslava Štěpánka, dal-
ší program zas představí málo známé večerníčky, které 
namluvil liberecký rodák Oldřich Kaiser. V dalších pro-
jekcích pak namixovali dramaturgové oblíbené seriály jako 
jsou Pat a Mat, Jezevec Chrujda, Jak to chodí u hrochů nebo 
Jája a Pája. A v celosvětové premiéře představí festival také 
humorný seriál pro nejmenší diváky Naše prasátko. 

Z divadelních představení nabídneme například netradiční 
pojetí klasické pohádky o známém nenasytovi s názvem 
iOtesánek od pražského Divadla b nebo inscenaci Budulínka 
z Naivního divadla.

A chybět nebudou ani oblíbené dílny animace, letos rozší-
řené o nové stanoviště, které nabídne techniku pixilace na 
zeleném pozadí.

Veškerý program v nabídce pro školy bude ZDARMA.

Těšíme se na viděnou!
Tým Anifilmu

www.anifilm.cz

https://www.anifilm.cz/cs/

